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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 13a
(DÉCIMA TERCEIRA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
EM 24 DE AGOSTO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Há número regimental. Está abertaa sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Telma Rufino a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2° tumo, do Projeto de Lei n° 1.166, de 2016, deautona do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual doDistrito Federal no valor de R$ 525.077.362,00 (quinhentos e vinte e cinco milhões,setenta e sete mil, trezentos e sessenta e dois reais)".
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os queforem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito a dispensa dointerstício regimental para a imediata apreciação da redação final.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.166, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "abre credito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 525.077.362,00 (quinhentos e vinte e cinco milhões, setenta
e sete mil, trezentos e sessenta e dois reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO URA- Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)- Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO URA (PHS. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, somente

para comentar que o Tribunal Superior do Trabalho pediu a volta imediata dos
metroviários do Distrito Federal. Informo também que os metroviários, embora eu
seja solidário ao trabalhador, ao servidor público, devem procurar outros meios de
reivindicação, pois a população está sofrendo neste momento e não pode passar
mais um dia sequer sem que o metrô esteja funcionando. Torno público que neste
momento o Tribunal Superior do Trabalho exige a volta imediata dos metroviários.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE- Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)- Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.)- Sr. Presidente,

solicito a V.Exa. que coloque imediatamente em votação, em bloco, os
requerimentos e as moções.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Acato a solicitação de V.Exa. e
incluo os requerimentos e as moções na pauta da sessão extraordinária.

Consulto os Líderes se há acordo para votarmos os requerimentos
moções em bloco. (Pausa.)

Não havendo manifestação contrária, dá-se início às votações.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em tumo único, da Moção n° 419, de 2016, de autoriado Deputado Julio César, que "manifesta votos de louvor e parabeniza Heitor

e as
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Miranda dos Santos, prefeito de Porto Murtinho-MS, pela realização da Copa Centro
Oeste de Artes Marciais Educativas".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 420, de 2016, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "manifesta moção de louvor ao Sargento QPPMC,
o Senhor Welmo Antônio da Silva, em reconhecimento aos relevantes serviços
prestados na área de segurança pública, conforme ocorrência n° 2.509/2016".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 421, de 2016, de autoria

do Deputado Bispo Renato Andrade, que "parabeniza e manifesta votos de louvor ao
pastor Antônio Barbosa da Silva, pelos 45 anos de Ministério Pastoral, e relevantes
serviços prestados à população do Distrito|Federal".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 422, de 2016, de autoria

do Deputado Julio César, que "sugere manifestação da Câmara Legislativa do Distrito
Federal junto ao Comandante do Batalhão de Policiamento Rodoviário (BPRv), no
sentido de conceder elogio aos militares que especifica".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 424, de 2016, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "manifesta moção de solidariedade à família do
Pastor Cesino Bernardino, pelo seu falecimento".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 425, de 2016, de autoria

da Deputada Celina Leão, que "manifesta votos de louvor e parabeniza a escritora
Clotilde Chaparro R. Rocha, por sua atuação cultural e pela publicação de diversas
obras literárias, em destaque o bestseller Duzinda, tendo sido considerado de Mérito
Cultural pelo Conselho Cultural do GDF e ganhadora de seleção nacional
novembro de 2015, pelo projeto Conexão Cultural Brasil - Negócios Guadalajara
México".

em

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 426, de 2016, de autoriada Deputada Telma Rufino, que "manifesta votos de louvor e parabeniza, pela

relevante representação do Distrito Federal, nos Jogos Paralímpicos de 2008, em
Pequim, e de 2012, em Londres, a pessoa que menciona".

Item extrapauta :
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 427, de 2016, de autoriada Deputada Telma Rufino, que "manifesta votos de louvor e parabeniza, pela
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relevante representação do Distrito Federal, no Campeonato Mundial de Jiujitsu, apessoa que menciona".
Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 428, de 2016, de autoria

do Deputado Julio César, que "manifesta votos de louvor e parabeniza Josenia
Antunes Vieira pelo excelente trabalho como Obreira Universal".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 429, de 2016, de autoria

do Deputado Julio César, que "manifesta votos de louvor e parabeniza Ana Maria
Costa de Miranda pelo excelente trabalho como Obreiro Universal".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em tumo único, da Moção n° 430, de 2016, de autoria

do Deputado Julio César, que "hipoteca elogio ao Senhor José Roberto Mauzer, pela
dedicação como Bispo da Igreja Universal do Reino de Deus".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 431, de 2016, de autoria

do Deputado Julio César, que "manifesta votos de louvor e parabeniza PetronilCampeio de Miranda pelo excelente trabalho como Obreiro Universal".
Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 432, de 2016, de autoriado Deputado Claudio Abrantes, que "manifesta votos de louvor e regozijo a cadauma e um dos agentes policiais de custódia do Distrito Federal, relacionadosanexo, pelos relevantes serviços prestados a toda a população do Distrito Federal".
Item extrapauta:

em

Discussão e votação, em tumo único, da Moção n° 433, de 2016, de autoriado Deputado Claudio Abrantes, que "manifesta votos de louvor e regozijo ao
esportista Caio Oliveira de Sena Bonfim, morador da Cidade Satélite de Sobradinho eAtleta Olímpico da modalidade de Marcha Atlética, pela conquista do 4o luaarOlimpíadas Rio 2016".

nas

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.939, de 2016,de autoria do Deputado Claudio Abrantes, que "requer a realização de audiênciapública para discutir a segurança nas escolas e adjacências do distrito, no dia 20 desetembro de 2016, às 9 horas, no plenário desta Casa de Leis".
Item extrapauta:
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Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.943, de 2016,
de autoria do Deputado Chico Vigilante, que "requer a transformação da sessão
ordinária de 15 de setembro de 2016 em comissão geral, para discutir as
organizações sociais que prestam serviço nas creches do Distrito Federal".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.949, de 2016,

de autoria do Deputado Raimundo Ribeiro, que "requer a realização de audiência
pública no dia 5 de setembro de 2016, das lOh às 12h, no plenário da CLDF".

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

protocolamos agora um requerimento que requer a transformação da sessão
ordinária de 27 de outubro de 2016 em comissão geral, para debater sobre Direito
dos Trabalhadores, Previdência Social e Trabalho Escravo, em conjunto com a
Comissão de Direitos Humanos do Senado Federal. Portanto, peço a V.Exa. a sua
leitura e inclusão imediata na pauta, para que seja votado neste turno.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Acato a solicitação de V.Exa.
Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária.

(Leitura do Expediente.)
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZAO) -O Expediente lido vai à publicação.
Acato a inclusão do Requerimento n° 1.975, de 2016, na votação em blocoem curso.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.975, de 2016,

de autoria do Deputado Chico Vigilante, que "requer a transformação da sessãoordinária de 27 de outubro de 2016 em comissão geral para debater sobre Direitodos Trabalhadores, Previdência Social e Trabalho Escravo".
DEPUTADO RICARDO VALE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RICARDO VALE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,peço a gentileza de V.Exa. incluir na pauta o requerimento que eu protocolei hoje, éo Requerimento n° 1.976, de 2016, que "requer a tramitação conjunta dos Projetos

de Lei n°s 1.228, de 2016 e 510, de 2015".
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) — Sobre a mesa, Expediente que serálido pela Sra. Secretária.
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(Leitura do Expediente.)
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -O Expediente lido vai à publicação.
Acato a solicitação do Deputado Ricardo Vale e incluo na pauta o

Requerimento n° 1.976, de 2016, na votação em bloco.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.976, de 2016,

de autoria do Deputado Ricardo Vale, que "requer a tramitação conjunta dos
Projetos de Lei n°s 1.228, de 2016 e 510, de 2015".

Em discussão as moções e os requerimentos. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam as moções e os requerimentos permaneçamcomo estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
As moções e os requerimentos estão aprovados com a presença de 15

Deputados.

DEPUTADA TELMA RUFINO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (Sem Partido. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, retificando: o item n° 241 trata-se do Requerimento n° 1.949, de 2016.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)- Retificado.
Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 17hl2min.)


